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小 结

1
.

一年内新梢长和粗 1叱 的增量变化均有 I
、

,
、

I
、

w 四个高峰
,

新梢长第 I 高峰相当明显
,

而新

梢粗第 I
、

I 两高峰都较明显
。

新梢长年变化与幕函数
y = 1

.

82 41 x0 ” 曲线拟合性最好
,

新梢粗年变化与双
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告
一”

·

” 86 6+ 4
.

4 53 2

X
拟合性最佳

.

2
.

一年内果实横径和纵径 l od 的增量变化均有
I

、
t

、
I 三个高峰

,

第 I 高峰期净增量最大
,

横径占

总量的 3 3
.

01 %
,

纵径占总量的 32
.

74 %
,

纵径较横径

平 均 高 18
.

53 %
.
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。
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3
.

新梢体积与果实体积 1叱 的增量变化的总趋

势基本相同
,

而后者较前者晚 1倪左右
。

果实纵径
、

横

径均与新梢长间存在极显著的线性正相关
,

即 y一
径~

1
.

79 0 8 + 0
.

4 69 8 x . 长 ,
y 一以径 ~ 1

.

9 4 55 + 0
.

5 82 3 x . 长 . 而

与新梢粗间均存在着线性负相关
。

4
.

生态因子与新梢体积间存在极显著的多元线

性关 系
,

即 回归方程 y , = 2
.
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.
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.

0一2 3劫 + 0
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0 354 x 。 , 而与果实

体积间存在显著的多元线性关系
,

即回归方程 y : 二一

5 4
.

42 06 + 0
.

61 66 x :
+ 0

.

60 56 x :
一 1

.

5 78x0
.
一 0

.

0 1 3x8
。

一 0
·
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·

2 62 1 x ,

) 10℃活动积温愈高
,

日照时

数愈少
,

则愈有利于营养生长和生殖生长
。
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农药贮藏时问过长
,

超过有效使用期或因保管不安 当
,

郑会造成失效
.

因此
,

在的买农药时
,

要

注意 了解进货日期
、

生产 日期和有效期
。

同时
,

还可 通过下列方法鉴别农药是否失效
。

一
、

粉荆型农药
.

如药粉已明显结块或用手能捏成团块
,

说明已经失效或即将失效
。

粉荆农药一

般含水女都在 5% 以下
。

结块的主要原因是贮存过久
,

吸收水分引起久化
,

使农药有效成分分解
,

以

致失效
。

二
、

可湿性粉剂农药
。

可通过慈浮率来鉴别是否失效
。

方法是取净水一杯
,

加入被检农药样品 1

~ 2 克
,

挽井均匀
,

静豆丰小时后观寨悉浮情况
。

未变质失效的农药
,

其药注入混浊不清
,

杯底有桩

少童沉沈物
。

如果少部分水清激
,

大部分混浊
,

说明还可使用 ; 若大布分注入体呈丰透明或清激状态
,

说明农药已变质失效
。

三
、

乳荆型农药
。

这类农药都是乳油状态
,

在正常条件下贮存不分层
,

不沉沈
,

表明未失效
。

知

有分层或沉淀现象
,

可取净水一杯
,

徐徐加入药注入 1~ 2 毫升
,

挽拌均匀
,

静 ! 卜卜时左右
,

观察

乳油与水混合均匀
,

无沉淀物
,

说明未失效
。

如果底那有沉沈
,

油与水分层明显
,

并有漂浮物
,

说明

乳化性能不 良
,

大部分已失效
。
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